

समृद्ध समाज

SAMRIDDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष १५ अङ्कः २१६ २०८१ असार १८ गते शुक्रबार 28 June 2024, Friday - पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५/-

बागमती प्रदेश सरकारको बजेट बहुमतले पारित



प्रदेश सभामा बजेट पारित गर्ने प्रस्तावको पक्षमा आफ्नो मत प्रकट गर्दै प्रदेश सभा सदस्यहरु ।

समाज संवाददाता

हेटौडा: बागमती प्रदेश सरकारको आगामी आर्थिक वर्षको बजेट बहुमतले पारित भएको छ । विहीबार बसेको प्रदेशसभा बैठकले प्रदेश सरकारको आगामी आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेट बहुमतले पारित गरेको हो ।

प्रदेश सरकारका तर्फका आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्री जगन्नाथ थपलियाले संसदमा पेश गरेको अर्थ सम्बन्धी प्रस्तावलाई कार्यान्वयन गर्न बनेको विधेयक र विनियोजन विधेयक २०७९ बहुमतले पारित गरेको हो । प्रदेशसभाका सभामुख भुवन कुमार पाठकले निर्णायक पेश गर्नुभएको प्रदेश सरकारको आर्थिक सम्बन्धी विधेयक र विनियोजन विधेयक प्रदेशसभाको बैकठले

बहुमतसहित पारित गरेको हो ।

प्रदेशसभामा प्रतिनिधित्व गर्ने विपक्षी दलहरुको असहमतिका बीच सत्तारुढ दलका बहुमत सदस्यहरुको समर्थनमा सरकारको विनियोजन विधेयक र आर्थिक विधेयक बहुमतले पारित भएको छ । बजेटमा नेपाली कांग्रेस ३७, राप्रपाका १३ र नेकपाका ३ सहित ५३ सांसदहरु विपक्षमा रहेका थिए भने सरकारको नेतृत्व गरिरहेको नेकपा माओवादी केन्द्र, सत्ता साझेदार दल नेकपा एमाले, नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टी र हाम्रो नेपाली पार्टीका ५६ जना सांसदहरु बजेटको पक्षमा रहेका थिए ।

प्रदेशसभाको बैठकले ९ जना सांसदहरुले राखेको खर्च कटौतिको प्रस्ताव अस्वीकृत गर्दै बजेट पारित गरिएको हो । बैठकमा कांग्रेस सांसद प्रभात तामाङ, कृष्ण

कुमार तामाङ, छिरिङ दोर्जे लामा, रामकृष्ण चित्रकार, रमेश कुमार महत, श्रीराम लामिछाने, पुकार महर्जन, नेमकीपाका सांसद सुरेन्द्रराज गोसाईं, सृजना सायजुले खर्च कटौतिको प्रस्ताव राखेका थिए । प्रदेश सरकारले गत असार १ गते आगामी आर्थिक वर्षका लागि ६४ अर्ब ५४ लाख रुपैयाँ बजेट ल्याएको थियो । प्रदेश सरकारले चालु आर्थिक वर्षको तुलनामा १ अर्ब ८४ करोड रुपैयाँ बढीको बजेट प्रस्तुत गरेको थियो ।

कुल बजेटमध्ये चालुतर्फ २६ अर्ब १० करोड १६ लाख रुपैयाँ, पुँजीगततर्फ ३६ अर्ब ९३ करोड ८७ लाख रुपैयाँ र वित्तीय व्यवस्थापनतर्फ १ अर्ब ५० करोड रुपैयाँ विनियोजन गरेका छन् । प्रदेश सरकारले कुल विनियोजनको चालुतर्फ ४०.४४ प्रतिशत, पुँजीगततर्फ ५७.२३ प्रतिशत र वित्तीय व्यवस्थापनतर्फ २.३२ प्रतिशत बजेट छुट्टयाएको छ । आगामी आर्थिक वर्षको खर्च बेहोर्ने स्रोतमध्ये कर राजस्वबाट २७ अर्ब ३८ करोड ५७ लाख रुपैयाँ, अन्य राजस्वबाट ६ अर्ब ५१ करोड रुपैयाँ, सङ्घीय वित्तीय हस्तान्तरणबाट १५ अर्ब ५७ करोड ६५ लाख रुपैयाँ, चालु आर्थिक वर्षको अनुमानित सञ्चित कोषको वचत र अन्य प्राप्तबाट १४ अर्ब ८६ करोड रुपैयाँ अनुमान गरिएको छ ।

प्रदेश सभा बैठक आज पनि बस्ने

हेटौडा: बागमती प्रदेश सभाको बैठक आज शुक्रबार पनि बस्ने भएको छ । विहिवार राती साढे ११ बजेसम्म बैठक सञ्चालन गरी आगामी आर्थिक वर्षको बजेट पारित गरेको प्रदेश सभाको बैठक प्रदेश सभाका सभामुख भुवन कुमार पाठकले आज शुक्रबार दिउँसाँ ३ बजेका लागि आह्वान गर्नुभएको छ । प्रदेश सभाको विहिवार अवेर रातीसम्म बसेको बैठकले आगामी आर्थिक वर्षको बजेट बहुमतले पारित गरेको हो । प्रदेश सभामा लामो समय छलफलपछि बजेट पारित भएको हो ।



२०८० सालको एसईईमा ४ जीपीएससहित उत्कृष्ट नतीजा हासिल गर्ने हाम्री विद्यार्थी रितिका छत्कुलीले हामीलाई गौरवान्वित गराएकी छिन् । यस सुखद नतीजाप्रति प्रिय छात्रा रितिकासहित रितिकाको परिवार, अभिभावकप्रति समेत बधाई ज्ञापन गर्दै रितिकाको आगामी शैक्षिक जीवन अभ्युत्थान एवम् सफल रहोस् शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

Congratulations



RITIKA CHHATKULI
GPA 4

विनोद सुवेदी, प्रिन्सीपल

एवम् बालजागृति इंग्लिस सेकेण्डरी स्कूल परिवार

हेटौडा-२, मकवानपुर



Hetauda School of Management

"कडा अनुशासन, स्तरीय शिक्षा"

CONGRATULATIONS!



to all SEE Graduates

We are proud of your achievements!

DELIVERING TOP-NOTCH EDUCATION SINCE 1995

YAMAHA RACING

The call of the BLUE

YAMAHA EXCHANGE & UPGRADE



CASH DISCOUNT RS. 6000/-

FREE SMART HELMET

EASY AND BEST FINANCE
LOWEST DOWNPAYMENT 30%

VALUE ADDITION
UPTO RS. 30,000/-
*Limited Model for Limited Period

YAMAHA TAX RELAX
2 YEARS ROAD TAX COVERED

ASHAD 16TH - 21TH

www.yamaha.com.np Yamaha Nepal

HETAUDA
RAJ MOTORS

057-526460, 9855068060
9766378900

बजेट प्रणाली निर्माणमा अर्थमन्त्री र मुख्यमन्त्रीबीच मतभेद

समाज संवाददाता
हेटौंडा: बजेट विनियोजन प्रणाली व्यवस्थित गर्ने सन्दर्भमा बागमती प्रदेश सरकारका आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री र मुख्यमन्त्रीबीच मतभेद भएको छ। बजेट विनियोजन प्रणालीलाई नीतिगत गर्ने विषयमा प्रदेशका आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री जगन्नाथ थपलिया र मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कट्टेलको फरक मत देखिएको हो। विहीबार बसेको प्रदेशसभा बैठकमा प्रदेश सरकारको आगामी आर्थिक वर्ष २०८१/०८२ को बजेटमाथि सांसदहरूले उठाएको प्रश्नको जवाफ दिँदै मुख्यमन्त्री जम्कट्टेल र आर्थिक मामिलामन्त्री थपलियाले बजेट विनियोजन प्रणालीका सन्दर्भमा फरक मत राख्नुभएको हो। बैठकमा मन्त्री थपलियाले मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलले बजेट विनियोजन प्रणाली निर्माण गर्न सकारात्मक रहेको बताउनुभए पनि मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलले विपक्षमा धारणा राख्नुभयो।

सिफारिसका योजना हाल 'हल्नुपर्छ', मुख्यमन्त्रीले भन्नुभयो- 'तपाईंहरू बाँधिन तयार हो भने सरकारले नीति बनाउन अघि बढ्छ। संसदबाट बजेट विनियोजन प्रणाली निर्माण गरेर अघि बढ्छ।' यता आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री थपलियाले बजेट विनियोजन प्रणाली निर्माणका विषयमा मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलभन्दा फरक धारणा राख्नुभएको छ। उहाँले सरकार परिवर्तन हुँदा पनि बजेट विनियोजन प्रणाली व्यवस्थित गर्नेगरी नीतिगत व्यवस्था गर्नुपर्ने बताउनुभयो। बजेट प्रणाली व्यवहारिक र पारदर्शी बनाउन सके सरकार र प्रतिपक्षबीच बजेटमाथिको विवाद, मतभेद र बजेट असन्तुलन अन्त्य हुने उहाँको भनाइ छ। उहाँले बजेट विनियोजनको मोडल परिवर्तन गर्नुपर्नेमा सकारात्मक रहेको

बताउनुभयो। परम्परागत रूपमा बजेट कार्यक्रम आउने गरेकाले त्यसको सुधार आवश्यक रहेको उहाँले औल्याउनुभयो। मन्त्री थपलियाले प्रदेशसभाका अधिकांश सांसदहरूको मत बजेट विनियोजन प्रणालीको परिमार्जनमा रहेको बताउनुभयो। सोही आधारमा बजेट प्रणाली परिवर्तनमा मन्त्रालयले काम गर्ने उहाँको भनाइ छ। प्रदेश सरकारले चैतसम्म कार्यक्रम निर्धारण गर्ने गरी बजेट विनियोजनको परिमार्जन प्रणाली विकासमा मन्त्रालयले भूमिका खेल्ने उहाँले बताउनुभयो। सो प्रणालीलाई प्रदेश सरकारको सम्पत्तिको रूपमा रहने गरी बजेट सन्तुलित बनाउन प्रयोग गर्ने उहाँले बताउनुभयो। प्रदेश सरकारले सर्वदलीय समिति बनाएर बजेट निर्माण प्रक्रियालाई व्यवस्थित गर्न काम गर्ने मन्त्री थपलियाको भनाइ छ।

बैठकमा मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलले बजेट विनियोजन प्रणालीलाई व्यवस्थित गर्दा सांसदहरूले चाहे अनुसारको योजना समावेश गर्न नसकेको बताउनुभयो। प्रणाली परिमार्जन गर्दा सांसदहरूले खोजेका आयोजनाहरूले बजेटमा समावेश गर्न कठिन हुने उहाँको भनाइ छ। उहाँले प्रणाली बनाएर बजेट विनियोजन गर्दा स्थानीय तहको सिफारिसमा योजना छनौट हुने भएकाले सांसदहरूको आकांक्षा समेट्न नसकिने बताउनुभयो। सो अवस्थालाई स्वीकार गर्न तयार भए संसदबाट पारित गरेर बजेट विनियोजन प्रणाली निर्माण गर्न सरकार तयार रहेको मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलले बताउनुभयो।

अर्थमन्त्रीको पक्षमा अन्य मन्त्रीहरू

बागमती प्रदेशका संस्कृति, पर्यटन तथा सहकारी मन्त्री शैलेन्द्रमान बज्राचार्यले बजेट विनियोजन प्रणाली व्यवस्थित नभएको बताउनुभयो। उहाँले बजेट विनियोजन प्रणाली नै गलत हुँदा समस्या देखिएको बताउनुभयो। बजेट प्रणाली व्यवस्थित नहुँदा संघीयतामाथि नै प्रभाव परिरहेको उहाँको भनाइ छ। बजेट प्रणालीलाई व्यवस्थित गर्न सकेमात्र लोकतन्त्र र संघीयता बलियो हुने मन्त्री बज्राचार्यले बताउनुभयो। सबै दलहरू मिलेर बजेट विनियोजन प्रणालीलाई व्यवस्थित गर्नुपर्नेमा उहाँले जोड दिनुभयो।

प्रदेशका भौतिक पूर्वाधार विकासमन्त्री युवराज दुलाल 'शरद' ले सरकारले विकासको महत्वपूर्ण फडको मार्न वृहत् र बहुवर्षे योजना छनौट गरी बजेट विनियोजन गर्न सोहीअनुसारको प्रणाली निर्माण गर्नुपर्ने बताउनुभयो। उहाँले बजेट निर्माणलाई व्यवस्थित गर्न मन्त्रालयले प्राविधिक सडक गुरुयोजना कार्यान्वयनमा ल्याएको बताउनुभयो। सरकारले बजेट कार्यक्रमका सन्दर्भमा उचित व्यवस्थापनको नीति कार्यान्वयन गर्नुपर्ने उहाँको भनाइ छ।

मुख्यमन्त्री जम्कट्टेलका अनुसार बजेट विनियोजन प्रणाली निर्माणपश्चात् सरकार परिवर्तनसँगै बजेटको नीति परिवर्तन हुने र विकास निर्माणमा असर पर्ने हुन्छ। 'बजेट विनियोजन प्रणालीको नीति निर्माण गर्न सरकार तयार छ। नीति निर्माण गरेर अघि बढ्दा सांसदहरू बाँधिएर बस्नुपर्ने वाध्यता रहन्छ। नीति निर्माण गरेर अघि बढ्दा स्थानीय तहको

प्रदेशका खानेपानी, ऊर्जा तथा सिंचाइमन्त्री एकलाल श्रेष्ठले बजेट विनियोजन प्रणालीलाई व्यवस्थित गर्न आयोजना बैंक निर्माण गरेर अघि बढ्नुपर्ने बताउनुभयो। उहाँका अनुसार प्रदेश नीति तथा योजना आयोगलाई सक्रिय र जिम्मेवार बनाएर आयोजना बैंक निर्माण गरी बजेट विनियोजन गर्नुपर्छ। उहाँले खानेपानी, ऊर्जा तथा सिंचाइ मन्त्रालयहरूको आयोजना बैंक तयारी अवस्थामा रहेको बताउनुभयो। उहाँले योजना आयोगसँग समन्वय गरेर मन्त्रालयहरूको आयोजना बैंकलाई

परिचालन गर्न भूमिका खेल्ने बताउनुभयो। बजेट कार्यक्रममा नागरिकको आवश्यकता र अपेक्षालाई समेट्न नसकिएको मन्त्री श्रेष्ठले बताउनुभयो। स्रोतको अभावका कारण सांसदहरूले माग गरेअनुसार बजेट व्यवस्था नगरिएको उहाँको भनाइ छ। बजेटमाथि हुने चलखेलका विषयमा मन्त्रालय र विभागीय मन्त्रीको हैसियतमा आफू सचेत रहेको उहाँले बताउनुभयो। आयोगमार्फत् प्रत्येक जिल्लामा समस्या र आवश्यकताका बारेमा प्रदेश सांसद, स्थानीय तह र नागरिकको सहभागितामा छलफल गराई योजना छनौटमा सहभागी गराउनुपर्ने उहाँको भनाइ छ।

सर्वेक्षण अनुमति प्रणालीबारे अभिमुखीकरण

समाज संवाददाता
हेटौंडा: तथ्यांकीय सर्वेक्षण सञ्चालक सरकारी तथा गैरसरकारी निकायहरूबीच सर्वेक्षण अनुमति प्रणालीसम्बन्धी अभिमुखीकरण कार्यक्रम भएको छ। विहीबार हेटौंडामा राष्ट्रिय तथ्याङ्क कार्यालयको आयोजनामा कार्यक्रम भएको हो।

स्वामित्व भएको वा यस उद्देश्यको लागि सरकारी सहायता प्राप्त संस्था वा विदेशी व्यक्ति वा संस्थाले व्यावसायिक उद्देश्यले आर्थिक कुराको लगत, विवरण वा तथ्याङ्क संकलन गर्न चाहेमा केन्द्रीय तथ्याङ्क विभागबाट स्वीकृति प्राप्त गर्नुपर्नेछ।

तथ्याङ्क कार्यालयका निर्देशक भरतराज शर्माको सभाध्यक्षतामा भएको कार्यक्रमलाई कार्यालयका कानून अधिकृत सरिता ज्ञवाली गौतम र कार्यालयका निर्देशक अरुण गौतमले सहजीकरण गर्नुभएको थियो। सहजकर्ता ज्ञवालीले तथ्याङ्क संकलन अनुमति सम्बन्धमा तथ्याङ्क ऐन र नियमावलीमा उल्लेख गरिएको विषय तथा प्रक्रियालाई पूर्णरूपमा पालना गर्नुपर्ने बताउनुभएको छ। प्रमुख तथ्याङ्क अधिकारीबाट तथ्याङ्क संकलनको अनुमति दिने निर्णय भएमा नियमावलीको अनुसूचीको ढाँचामा अनुमतिपत्र प्रदान गर्नुपर्ने उहाँले बताउनुभयो।

तथ्याङ्क संकलन अनुमति प्रदान गरिएका सरकारी निकाय वा संस्थालाई तथ्याङ्क संकलनका लागि अनुमति नम्बर र सरकारी निकाय वा संस्थाले तथ्याङ्क संकलनका लागि फिर्लाइ कार्य सुरु हुने मिति र क्षेत्रसहितको जानकारी कार्यालयलाई दिनुपर्ने उहाँले बताउनुभयो। उहाँका अनुसार कुनै सरकारी कार्यालय, सरकारी

जरिवाना हुने जवालीले बताउनु भयो। संगठित संस्थाबाट भएकोमा त्यस्तो कसूर आफ्नो जानकारी बेगर भएको हो भन्ने कुरा प्रमाणित गर्न सकेको अवस्थामा बाहेक त्यस्तो कसूरबापतको सजाय सम्बन्धित संस्थाको महाप्रबन्धक वा प्रबन्धक वा प्रमुखलाई हुनेछ।

स्वीकृति प्राप्त गरी तथ्याङ्क संकलन गर्नुपर्नेमा स्वीकृति प्राप्त नगरी वा स्वीकृति प्रदान गर्दा तोकिएको प्रणाली वा शर्तविपरित हुने गरी तथ्याङ्क संकलन गरेमा त्यस्तो प्रत्येक कसूरबापत पाँच हजार रुपैयाँ जरिवाना हुने उहाँले बताउनुभयो। कुनै तथ्याङ्कलाई प्रयोगमा ल्याउनु वा प्रकाशित गर्नुअघि प्रमाणित गराउनुपर्नेमा सो नगराई प्रयोगमा ल्याउने व्यक्ति वा संस्था र प्रकाशन गर्ने व्यक्तिलाई त्यस्तो प्रत्येक कसूरबापत पाँच हजार रुपैयाँ

अर्का सहजकर्ता अरुण गौतमले तथ्याङ्क विकासमा अन्तर्राष्ट्रिय भूमिका निकै महत्वपूर्ण मानिने भएकाले १९८० पछि विश्वमा आएको परिवर्तनसँगै तथ्याङ्कसम्बन्धी साभामा मापदण्डको खोजी भएको जानकारी दिनुभयो। तथ्याङ्क क्रियाकलापमा अन्तर्राष्ट्रिय सहयोग तथा समन्वय विस्तारको सुरुवातसँगै आधिकारिक तथ्याङ्कका दशवटा सिद्धान्तको विकास भएको उहाँको भनाइ छ। सन् १९९२ मा युरोपेली आर्थिक आयोगले ती सिद्धान्त अपनाउने घोषणा गरेको उहाँले बताउनुभयो।

तथ्याङ्क संकलन अनुमति प्रदान गरिएका सरकारी निकाय वा संस्थालाई तथ्याङ्क संकलनका लागि अनुमति नम्बर र सरकारी निकाय वा संस्थाले तथ्याङ्क संकलनका लागि फिर्लाइ कार्य सुरु हुने मिति र क्षेत्रसहितको जानकारी कार्यालयलाई दिनुपर्ने उहाँले बताउनुभयो। उहाँका अनुसार कुनै सरकारी कार्यालय, सरकारी

सन् १९९४ मा विश्वको सर्वोत्कृष्ट तथ्याङ्कीय प्राधिकारी मानिने संयुक्त राष्ट्र तथ्याङ्क आयोगले ती दशवटा सिद्धान्तको अनुमोदन गरेको गौतमको भनाइ छ। अन्तर्राष्ट्रियस्तरमा तथ्याङ्कसम्बन्धी विभिन्न घोषणा र कार्ययोजना लागू गर्दै संयुक्त राष्ट्र तथ्याङ्क आयोगले अनुमोदन तथा आफ्ना सदस्य राष्ट्रलाई सिद्धान्त अपनाउन निरन्तर प्रोत्साहन गरिरहेको उहाँले बताउनुभयो।

आयोजना बैंक तयारी अवस्था छ: मन्त्री श्रेष्ठ

समाज संवाददाता
हेटौंडा: बागमती प्रदेशका खानेपानी, ऊर्जा तथा सिंचाइ मन्त्री एकलाल श्रेष्ठले मन्त्रालयस्तरको आयोजना बैंक तयारी अवस्थामा रहेको बताउनुभएको छ। उहाँले योजना आयोगसँग समन्वय गरेर मन्त्रालयस्तरको आयोजना बैंकलाई परिचालन गर्न भूमिका खेल्ने बताउनुभएको छ।

स्रोतको अभावका कारण सांसदहरूले माग गरे अनुसार बजेट व्यवस्था गरिएको उहाँको भनाइ छ। बजेटमाथि हुने चलखेलका विषयमा मन्त्रालय र विभागीय मन्त्रीको हैसियतमा आफू सचेत रहेको उहाँले बताउनुभएको छ।

प्रदेशसभाको विहीबार बसेको बैठकमा बजेट माथि उठेका प्रश्नको जवाफ दिनुहुँदै नागरिकको आवश्यकता र अपेक्षालाई समेट्न नसकिएको बताउनुभयो।

'नागरिकको घरघरमा शुद्ध खानेपानी, सिंचाइ सुविधा पुऱ्याउन खानेपानी सरसफाई सुलभ वर्षको रूपमा मनाउने तयारी छ। सो अनुसार प्रत्येक जिल्लामा समस्या र आवश्यकताका बारेमा प्रदेश सांसद, स्थानीय तह र नागरिकहरूसँग छलफल गरी संचालन गर्ने मन्त्रालयको तयारी रहेको छ,' उहाँले

भन्नुभयो, 'मन्त्रालयले बहुवर्षे र साना तथा क्रमागत योजना संचालनका लागि कार्यालयहरूलाई सिलिड पठाइएको छ। हाल खानेपानीका २० र सतह र भूमिगत सिंचाइका ७३ वटा गरी ९३ वटा योजनाहरू बहुवर्षे आयोजनाको रूपमा रहेको छ। ति योजनामा कुल बजेटबाट विनियोजन गरिएको छ।'

बजेट छनौट गर्दा खानेपानी र सिंचाइका योजनाको प्राथमिकता तोकिएको उहाँले बताउनुभयो। स्थानीय तहको सिफारिस, सांसदहरूको माग र आवश्यकताको आधारमा योजना छनौट गरिएको उहाँले स्पष्ट पार्नुभएको छ।

वडा कार्यालय भवन शिलान्यास



वडा कार्यालय तथा सामुदायिक भवन शिलान्यास कार्यक्रममा नगरप्रमुख, उपप्रमुख लगायत।

समाज संवाददाता
हेटौंडा: उपमहानगरपालिका वडा नम्बर ५ को कार्यालय तथा सामुदायिक भवन शिलान्यास भएको छ। विहीबार हेटौंडा उपमहानगरपालिकाका प्रमुख मीनाकुमारी लामाले भवन शिलान्यास गर्नुभएको वडा अध्यक्ष सुशील घिमिरेले जानकारी दिनुभयो। चालु आर्थिक वर्षमा २० लाख रुपैयाँको बजेटमा भवन निर्माण कार्य सुरु गरिएको छ। हेटौंडा-५, राईटोलमा तीन तल्ले भवन निर्माण हुने भएको छ। बाँकी निर्माण कार्यका लागि बजेट प्राप्त भइसकेको र निरन्तर निर्माण हुँदै जाने वडा अध्यक्ष घिमिरेले बताउनुभयो। शिलान्यास कार्यक्रममा हेटौंडा

सुनौलो भविष्य स्वास्थ्य सहकारी संस्थाद्वारा संचालित
मकवानपुर सहकारी अस्पताल
हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ

सिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वानको सुचना

पुनः प्रकाशित मिति: २०८१/०३/१४ गते

यस अस्पताललाई आ.व.२०८१/०८२ का लागि तपसील बमोजिमको विभिन्न सामानहरू खरिद गर्नुपर्ने भएकोले स्वीकृत प्राप्त व्यावसायिक फर्म तथा सप्लायर्सले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र अस्पतालको लेखा शाखामा रु. १,०००/- (एक हजार मात्र) बुझाई दरभाउपत्र खरीद गरी आठौँ दिन दिउँसो १२:०० बजेभित्र सिलबन्दी दरभाउपत्र पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं	विज्ञापन नं	सामग्री विवरण
१	MCH2081/082-04	सरसफाई सामग्री
२	MCH2081/082-05	स्टेशनरी सामग्री

सम्पर्क
मकवानपुर सहकारी अस्पताल
हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ
०५७-५२६५८७/५२३४८७

BUDDHA
BUDHA Bar & Restaurant

MOMO @ 100
Let's Enjoy...

Hetauda-4, School Road | buddhabarandrestaurant | For Delivery 9802923576

कम्पनीको नाम परिवर्तन हुने सम्बन्धी सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७७/१०/११ मा प्रा. लि. नं. २५३६३१ मा दर्ता रियान्स निर्माण सेवा एण्ड सप्लायर्स प्रा. लि अङ्ग्रेजीमा Riyansh Nirman Sewa And Suppliers Pvt.Ltd. को मिति २०८१/०३/११ मा कम्पनीको एकल संस्थापकको विशेष साधारणसभा लगायत सञ्चालक समितिबाट स्वकृति प्राप्त भई साविकको नाम रियान्स निर्माण सेवा एण्ड सप्लायर्स प्रा. लि अङ्ग्रेजीमा Riyansh Nirman Sewa And Suppliers Pvt.Ltd. परिवर्तन भई आर एस लाइफ स्टाइल्स प्रा.लि. अङ्ग्रेजीमा RS Lifestyles Pvt. Ltd. हुने भएकोले यस नाममा रहेको सम्पूर्ण चल-अचल सम्पत्ती तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने ऋण-धन कर दायित्व आदि परिवर्तित नामको कम्पनीले सकार्ने व्यहोर्ने गरी कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ।

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी

ELISA, CLIA तथा फुल्लि अटोमेटेड मेसिनद्वारा रगतको स्पेसल जाँचहरू गरिन्छ।

Papcytology
-थाईराईड
-क्यान्सर
-रक्तअल्पता
-वाथरोग
-बर्मोपन
-भाइरस सम्बन्धी सम्पूर्ण परीक्षण गरिन्छ।

सुल्ने समय: विहान ७:०० बजेदेखि बेलुका ७:०० बजेसम्म

सञ्चालनको छोटो अवधिमा हाम्रो सेवालाई विश्वास गर्दै सेवा गर्ने अक्सर दिनुहुने सम्पूर्ण सेवाग्राहीप्रति आभारसहित अब प्रत्येक महिनाको दोस्रो शनिबार सुगर जाँच निशुल्क र चौथो शनिबार थाईराईड जाँचमा ५० प्रतिशत छुट हुने सहरप जानकारी गराउँदछौं।

थप जानकारीको लागि **HRL**

हेटौंडा रिफरेन्स ल्याबरोटरी
हेटौंडा-१, भिन्तुनापथ सम्पर्क फोन नं.: ०५७-५२०४५७

के तपाईं आफ्नो व्यवसायको विज्ञापन गरेर व्यावसायिक प्रवर्द्धन गर्न चाहनुहुन्छ ? यदि त्यसो हो भने सम्पर्क गर्नुहोस् ०५७-५२६६६३०

